
mit tesz a jól nevelt társaságos dáma, 
kikosarazott kérőjével találkozik? Mi e minden- 

képpen elmés problemákat tőlünk telhetőleg meg- 
ldani igyekszünk; s kedves neje, a nagyságos 
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Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem vétetnek tekintetbe. 
Kéziratok nem adatnak vissza 
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Karácsony ünnepe. 

A vallás és hazafiság kettős ünnepe 
nekünk a szent karácsony. Megujitja szivünk- 
ben a hitnek szeretetét, felujitja az áhitatos 
tiszteletet az eszme iránt, mely a magyar nem- 
zet vezérlő túzoszlopa Isten és a Haza imá- 
dásában. 

Csodás varázsa, költészete van e napon 
a családi tűzhelynek és csodás annak a szent 
ünnepnek a hatása, melyet a tűzhely mele- 
génél töltenek az emberek a szeretet nevé- 
ben. Csak itt és csak igy lehet elfelejteni az 
életnek sok baját, sok gondját, küzdelmét, 
csalódásait; csak itt lehet kipihenni a harcz- 
nak fáradalmait, melyet nap-nap után folytat 

az ember, a kinek vágyai be nem telnek 
soha. A nyolczas számu században a szabad- 
ságok és szabadosságok századában utoljára 
üli meg a világ megváltója születésének ün- 
nepét, mely ugyanegy a szeretet ünnepével. 
Vele, ki születésével a századok elejét jelzé, 
az ó nevével az ajkon, az ó erényei után 

a karácsonynak az ünnepét. 
Bünösök vagyunk mi mindennapi em- 

berek. Soha sem volt oly szilaj az elet, mint 
most és mi készséggel vetjük magunkat az 
áradatba. Se kedvünk, se erőnk ellene küz- 
deni. Mert hisz a világ forradalmának kel- 
lene elkövetkeznie, hogy utját állja ennek az 
árnak. Erkölcseinkben megfogyatkozva, lelki 
erőnkben meggyengülve, érzékeink által zsar- 
noki rabigába hajtva élünk és dolgozunk a 
nap alatt, mely látta a Megváltó születését 
és halálát . . S mégis mikor eljön a hagyo- 
mányok hagyománya által megszentelt ün- 
nep a szép karácsony, boldognak érezzük 
magunkat, jóknak, az Ur kegyébe érdeme- 
seknek. Hibáink és gyöngeségeink tudata 
daczára át és áthat bennünket a meggyő- 
zódés, hogy szivüánk mélyén nem vagyunk 
mi keresztény emberiség olyan romlottak. 

Templomainkban hozzád zeng énekló 
szózatunk örök szeretet! Felszáll imánk, mint 
az ünnepi töményfüst. 

Küzdelmeinkben mindig az örök igaz- 20-án rendkivüli közgyülést tartott Id. Br. Bor- 

ságot keressük, s a ki ellene vét, azt meg- 
bünteti a törvény, a jog, a társadalom. 

Törvényhatósági közgyülés. 

A vármegye törvényhatósága deczember hó 

nemissza Károly főispán ur őméltósága elnöklete 

alatt. A tárgysorozat felolvasása után tudomásul 

Ezer és ezer hajlékban inség és nyo- vette a közgyülés a legtöbb adótfizetők, választott 

mor tanyázik. A nyomor, mely egy időós az 
emberiséggel, aránytalanul nó. Nagy azoknak 
a száma, kiknek szomoru karácsonyuk van. 
De segitségökre jön a jószivü emberiség, a 
társadalom és felmelengeti azokat, kiknek 
testét a jéghideg borzogatja, táplálja az éhe- 
zőket, felruházza a szegényeket, árvákat, 

istápola a nyomorultakat s karját nyujtja 
azoknak, kik az igazság keresésében elbuk- 
tak, a kik sötét indulatokkal eltelve járják a 
Golgothát, a nyomor széles országutját. 
Hibái és gyöngéi daczára teljes erejéből 
törekszik az emberiség a jór:, gyakran jóval 
fizetve a rosszat, mert a megvátó szeretete, 

emlékezete vezérel bennünket vezette az 
emberiséget a tövises Ő tanitott 
meg bennünket az élet magasabb czélának 
megismerésére: a szeretetre. Neki kellett 
eljönni, hogy megértsük et, neki kellett 
meghalni, hogy kövessük ezt. 

Üdvözlégy utolsó karacsonya a 8-as 
századnak! Uj lobogó alá soroznak bennün- 
ket, a kik kétszer olyan gyorsasággal roha- 
nunk végig e siralom völgyén, mint a régiek 
s még csak sejtelmünk sincs arról, hogy 
hová jutunk rohanásunkban, vajjon dülőre 
visszük-e az emberiség ügyét? 

De te oázis a mi sivatagunkban, olajág 
a mi folyton csattogó fegyvereinken, pacsirta- 
dal a mindennapi élet zajában, gyönyörü 
karácsony, légy üdvözölve! 

Ujitsad meg szivünkben a hitnek szere- 
tetét, nyitsad fel az áhitatos tiszteletet az 
eszme iránt, mely a magyar nemzet vezérlő 
tüzoszlopa Isten és a haza imádásában. 

tagok és szavazó tisztviselők 1900. évre egybeál- 

litott névjegyzékét. 

A székház dísztermének tánczmulatságokra 

való felhasználása tárgyában Offák Antal helybeli 

szállodatulajdonos panaszt emelt a belügyminisz- 

terhez, indokolva azzal, hogy szállójában alkalmas 

helyiségek vannak, melyeket e miatt nem értéke- 

sithet és igy károsodásnak van kitéve. E panasz 

folytán a belügyminister felhivta a vármegye kö- 

zönségét, hogy saját hatáskörében intézkedjék. Ez 

pedig az állandó választmány javaslata folytán ugy 

intézkedett, hogy miután a vármegye alispánja eddig 

is csak jótékony és közmivelődési jellegü összejö- 

vetelek czéljaira és díjtalannl engedte át a ter- 

met, miként az más vármegyékben is szokásos, 

eljárását helyesli és megengedi, hogy hason czél- 

ból jövőre is kiadhassa. 

A szőlővesszők behozatalát a vármegye te- 
rületére a közgyülés szabaddá tette. Több személyi 
ügy elintézése és több társ törvényhatósági átirat 

tudásul vétele után következett Maros-Vásárhely 

város közönségének átirata, a kvóta felemelése 

ellen való tiltakozása tárgyában. A felirat felol- 
vastatván a közgyülésnek, az állandó választmány 

javaslatához való hozzájárulása után a közgyülés 

az átiratot, mely különben is tulhaladott állás- 

pontot foglal el, egyhangulag tudomásul vette. 

Ezek után a közgyülés több község mult évi, 

zárszámadását és állami iskola létesitése, illetve 

segélyezése tárgyában hozott határozatát hagyta 
jóvá, valamint Buza község képviselőtestületének 

határozatát, postahivatal beállitása iránt. 

Ezek után elnöklő főispán boldog uj év ki- 

vánása mellett a gyülést bezárta. 

--- 

A ,„Szolnok-Daboka tárczája. 
Bölcs visszavonulás. 

Irta: Szomaházy István. 

Nagyságos uram, - egy őszinte vallomás: a 

levélpapir, a melyre tegnapról kelt becses proble- 

máját irni méltóztatott, ikertestvére azoknak a 

az, hogy ön, nagyságos uram, 

Ez a körülmény mindenesetre közremunkál abban. 

hogy problémájára azonnal válaszoljunk; hiszen 
kedves nejét, mint egy ismeretlen családtagot 

szoktuk emlegetni barátságos lámpáink alatt. Ő 

az, a ki bennünket rendszerint azzal a kérésseb 

keres föl: divatos-e még a sandvich az előkelő 

zsurokon, illik-e, hogy a magányos fürdőző asz- 
szony Balatonfüreden udvaroltasson magának s 

ha egy 

sszony, ugy látszik, meg van elégedve a szolgá- 

atainkkal. Miért ne állnánk tehát az ön rendel- 

hires violaszinű levélpapiroknak, a melyeken szer- 

kesztőségünk régi ismerőse, az irodalmi nagyságos 

asszony szokta hozzánk a kérdéseit intézni. Egy 

dolog világos tehát: 
ami népszerű nagyságos asszonyunk hites férje. 

kezésére is, mihor az élet viharai közepette hoz- 

zánk fordul? 
Levelére készséggel válaszolunk tehát, de 

mielőtt ezt tennők, engedje meg 

együttvéve. 

A violaszinüű levelekből, melyeket kedves 

neje ő nagysága hozzánk intéz, rég tisztában va- 

gyunk azzal, hogy ön, nagyságos uram, ama ben- 

gáliai tigrisek közül való, a kik hütlen életpárjuk 

udvarlóit véresre marczaugolják. Ezt a föltevé- 

sünket nem zárja ki, hogy ön a Földmivelési Bank 

Részvénytársaság pénztári főnöke; hiszen a sötét 

velenczei embert rég dec zentralizálták már a leg- 

modernebb hivatalokba. 

ön feltékeny. 

nelni való; 

Mondjuk ki magyarán: 

hiszen csak a természet rendje, hogy 

az esetlen szakállemberek a bársonyosbőrü fehér 

, hogy kalapot 
emeljünk tisztelt családja előtt, mely egymagában 

több problemát fogyaszt, mint más husz háztartás 

önnek legalább nincs mit remegni attól, hogy egy 

lességei vannak a polgári társadalommal szemben 

és ön köteles udvariasan félrevonulni, hogy e 
tökéletes termetben, e csillogóan fekete pillantás- 

ban mas emberfia is gyönyörködhessék. Mit akar 

azzal az együgyü féltékenykedéssel. Örüljön, hogy 

ön különb helyzetben van, mint a felesége udvarlói; 

vérszomjas tigris a pajkos szándékait fölfedezi.. 

tüzhelyt. 

Tegnapról kelt becses problemája arra vall 

hogy önnek is kezd benőni a feje lágya. A viola- 

szinü levélben ugyanis ezt irja: Hosszabb idő óta 

feltünik nekem, hogy tisztelt nőm kerüli a családi 

Hol egy barátnőt látogat meg, hol a 

szabónőjével konferál s mivel utóvégre is nem 

vagyok parafából, a minap elhatároztam, hogy 

utána nézek a dolognak. Elmentem a barátnőhöz, 

Ebben abszolute nincs mit szégye- 

szobrokra feéltékenyek legyenek. Beszéljünk négy- 

szemközt: mi jogon kivánná ön, a rideg, az unal- s a szabónő ártatlanul bevallotta, hogy a reggeli 

mas, a csúf, hogy a világ legszebb asszonya ki- 
zárólag az ön kuszált szakállában gyönyörködjék? 

Az önzésnek is megvannak a határai; ön csúf 
visszaélést követne el a társadalom rendjével, ha 

szép felesége minden pillantását a maga számára 

vindikálná. Az olyan bájos teremtéseknek, a mi- 
nőnek tisztelt neje ő nagyságát képzeljük, köte- 

a kit a feleségem állitólag meglátogatott, - s ott 
azt a felvilágositást kaptam, hogy nőmet a tavasz 

óta nem látták. Felnéztem a szabónőhöz, a kivel 

állitólag egy reggeli ruba ügyében tanácskozik - 

ruhának se hire, se hamva. Hol jár hátla felesé- 

gem, a mikor hazulról elmegy? Minthogy maga- 
mat, fájdalom, a terhes munka megakaszt abban, 

hogy a rejtélyes sétákat kideritsem, a mult hétfőn 

kimentem az Üllői-utra, a hol a kishirdetések 
szerint egy ügyes detektiv foglalkozik a családi 

titkok kideritésével. A harmademeleti lakásban 
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- Lapunk t. olvasóinak boldog 

ünnepeket kivánunk. 

2 Szeméelyi hir. Br. Bánfily Dezső m. kir. 

főudvarmester úr őnagyméltósága a mult héten 

városunkban járt és a szamosvölgyi vasút igazga- 

tósági ülésén elnökölt. 

Kinevezés. Az igazságügyminiszter Dr. 

Mészöly Endre szolnoki törvényszéki aljegyzőt
 az 

itteni törvényszékhez jegyzővé, Gombár Ferencz 

itteni törvényszéki dijnokot a csáki-gorbói járás- 

birósághoz irnokká nevezte ki. 

- Kinevezés. Máthé Andor kir. törvénysz. 

joggyakornok a szászvárosi kir. járásbirósághoz 

aljegyzővé neveztetett ki. 

- Eljegyzés. Folyó hó 18-án jegyezte el 

Csányi József adótiszt Gerstmann Ödön polg. isk. 

zenetanár leányát, Ilonát. 

- Karácsony ünnepe. Az örök szeretet ma- 

gasztos éjszakája után a megváltó születésnapjá
ra 

ébred holnap a keresztény világ. A zsufolt tem- 

plomokban felbúg az orgona hangja és felhangzik 

a hivők éneke a megfeszitett örök szeretethez. A 

boltok, a melyek még ma fényes kirakataikban 

kinálják a karácsonyi ajándékokat, holnap zárva 

lesznek. Városunk vallásos közönsége zsufolásig 

szokta ilyenkor megtölteni a templomokat. A 

Szt.-Ferencz-rendiek templomában Kozma Döme, 

az ev. ref. templomban Vásárhelyi Boldizsár mond 

első napján szent beszédet. 

= A deesi polgári olvasókör mult vasárnap 

tartott közgyülésében tárgyalta a kör 1900. évi 

költségvetését. A költségvetés szerint a kör bevé- 

tele 1450 frt, kiadása pedig szintén 1450 frt lesz. 

- Hangverseny. A deési zenekedvelők egye- 

sülete második házi hangversenyét 1900. évi január 

hó 6-án tartja meg. 

- Kertészeti tanfolyamra egyének keres- 

tetnek. A tordai állami kertmunkásiskola 1900. 

évi február hó 1-ével megnyilló és 1901-ik év 

január hó 15-ével záruló harmadik egy éves tan- 

folyamára 12 kertmunkás felvételére pályázat hir- 

dettetik. Czélja ezen tanfolyamnak a fiatalabb 

földmiveseket munkaközben, tehát gyakorlati uton 

a kertészet-, szőlőszet- és gyümölcsészetben kiké- 

pezni. Felvételi kellékek: a) Igazolása annak, hogy 

folyamodó katonai kötelezettségének eleget tett, 

vagy az alól véglegesen felmentetett, hogy lega- 

lább 20, illetve legfeljebb 28 éves nőtlen, s t0- 

vábbá pedig, hogy irni és olvasni tud. ó) Munkára 

alkalmas testalkat. c) Erkölcsi bizonyitvány. Ki- 

mutatása annak, hogy pályázó eddig kizárólagosan 

földmiveléssel foglalkozott. Nős folyamodók kér- 
vénye figyelembe nem vétetik. A felvett kertmun- 

kások lakás, fütés, élelmezés és mosatáson kivül 

havonként 6 (hat) forint bért kapnak, miből egy- 

szerü munkás ruházatukat és felmerülő egyéb 

szükségleteiket fedezni tartoznak. A felvett kert- 

munkások csakis földmives ruhát viselhetnek s 

más ruhának sem az iskolába hozatala, sem vise- 

lése megengedve nincsen. Ágynemüt és orvosi se- 

gélyt minden munkás az iskolától ingyen kap. A 

felvétel iránti folyamodványok, felszerelve az a) 

pont alatt hivatkozott okmányokkal, a földmive- 

lésügyi m. kir. ministerhez czimezve és 1 koronás 

bélyeggel ellátva 1899. évi deczember hó 31-ig a 

kertmunkás iskola vezetőjéhez nyujtandók be. Miu- 

tán megyénkben nincsenek képzett kertészmunká- 

sok, a milyenek a tanfolyam után jó álláshoz jut- 

hatnának, ennélfogva mi is felhivjuk az illetők s 

különösen adeési cziczhegyi gazdák figyel- 

mét erre. 

- Közgyülések. A magyar-láposi casinó e 

hó 15-én tartotta évi rendes közgyülését. Legne- 

vezetesebb mozzanata volt a tisztviselők és választ- 

mányi tagok megválasztása. Megválasztattak: el- 

nökké: Várady István járásbiró, alelnökké: Szabó 

Gusztáv szolgabiró, pénztárossá: id. Bárdy Károly 

birtokos, könyvtárossá: ifj. Moldován József, jegy- 

zővé: Grünczveig László. Választmányi tagok: 

Véber Gyula, Barabás Samu, id. Moldován Józset, 

Gáspár Lajos, Kropper Gyula. A magyar-láposi 

casinóg a mellett, hogy élénk társadalmi életet 

tart fenn, még azzal is dicsekedhetik, hogy 442 

frt 71 kr. tőkéje van takarékpénztárba elhelyezve. 

Ugyancsak e napon tartotta ülését a magyar-láposi 

állami óvoda felügyelő bizottsága is Vass Imre 

főszolgabiró neje elnöklete alatt. Elhatározták, 

hogy az óvoda helyiségében e hó 21-én állitják fel 

a karácsonfát, a mely alkalommal a begyült ösz- 

szegből mintegy 20 szegény gyermeket fognak 

meleg ruhával és lábbelivel felruházni. El nem 

mulaszthatjuk, hogy Erdődy Ilona óvónőről meg 

ne emlékezzünk, ki a gyüjtés körül buzgón mun- 

kálkodott, hogy minél több szegény gyermeknek 

legyen boldog karácsonya. 

= Iskola épitések. A vallás és közoktatás- 

ügyi miniszter Ördöngős-Füzesen és Felső-Orosz- 

faluban állami iskolát szándékszik felépittetni azon 

esetben, ha a község az iskolaépületnek állandó 

jókarban tartását, fütését és tisztogatását elvállalja. 

- A 41/,0/-os magyar regálekártalanitási 

kötvények 1900 január 1-én lejáró szelvényeit a 

„Deési Hitelbank? már beváltja és a szelvény- 

utalványok ellenében gondoskodik az uj szelvény- 

ivek beszerzéséről is. 

- A váltó ürlapok helyes kiállitása A be- 

köszöntő újévvel kötelezővé lesz a koronával való 

számiítás, mely ujitással kapcsolatban több irányu 

változásokra is ki kell terjesztenünk figyelmünket 

Igy többek között, a Deési Hitelbanktól nyert tá- 

jékoztatásunk szerint a hitelnek legfontosabb esz- 

köze a váltókiállitásánál is több módositáshoz kell 

hozzászoknunk. 

Első sorban is ügyelnünk kell, hogy a vett 

ürlapokon a keltezésnél kiegészitendő évszámból 

csak az 1.. ,vagy 19 .. számjegy legyen rá- 

nyomva, mert az eddigi 18.. számjegygyel kez- 

dődő ürlapok 1900. év január 1-től már nem hasz- 

nálhatók. A váltók koronaösszegről állitandók ki 

és az a számokkal kiirt összeg előtt nagy ,K." 

betüvel jelölendő meg. A koronaösszegtől a fillérek 

egyszerűen tizedesponttal választandók el (pl. K. 

1234750) s itt a filléreket külön „f.4 betüvel, vagy 

,fillér szóval meghatározni szükségtelen. 

Az összegnek betükkel való kiirásánál az 

összeg után koronát és fillért irunk s teljesen el- 

hagyandó az ,„osztrák", vagy „osztrák-magyar ér- 

ték*-kel való megtoldás. 

Olvasóink érdekében szükségesnek látjuk a 

fentiekre figyelmüket felhivni, mert bár legkelle- 

mesebb foglalkozás kész tőkéink gyümölcsét érték- 

papirjaink kuponjait, vagy takarékbetéti könyvünk 

kamatjait élvezni, mindazonáltal az emberek tö- 

rekvő vállalkozási szelleme mellett többnyire utalva 

vagyunk a hitelre is, melynek igénybevétele nélkül 
közgazdasági életünk csak fölötte szűk korlátok 

között mozoghatna. 

- Nylilvános köszönet. A deési leányárvaház részére 

a következő adományok folytak be: Gyékényes község 

küldött 50 krt, Fel-Ör 6 véka burgonyát és 2 frtot, Karuly- 

falva 1 frt 20 krt, M-Bogáta 6 frt 15 krt, Zajzon mányai 

körjegyző 3 frt 54 krt, Erdő-Oláh-Vásárhely 2 frt 50 krt, 

Veresegyháza 2 frtot, Magyar-Lápos 5 frt 20 krt, Felső- 

Kosály 4 frt 50 krt, Vékony Ferencz 6 frt 97 krt, Magyar- 
Lápos 4 frtot, Kucsulát 20 krt, Klármann Adolfné 2 frtot, 

Gálocsi Samuné 2 frtot és Beteg Imréné 2 frtot. Fogadják 

a nemes adakozók egyenként az árvák nevében hálás kö- 

szönetemet. Deésen, 1899. deczember 21-én. Katona Istvánné, 

a deési nőegylet elnöke. 

- A nagy ilondai olvasó egylet évi rendes 
közgyülését folyó hó 28-án délután 4 órakor tartja 

meg az egylet helyiségében. Ezen közgyülésre az 

egyleti tagok ezennel meghivatnak. A közgyülés 

tárgyai: 1. Évi jelentések és a tisztikar felmen- 
tése. 2. Általános tisztujitás. 3. Inditványok. Mó- 
ricz Károly s. k. egyleti jegyző. 

- Feoelolvasó-estély. A polg. olvasókör mult 
vasárnap, 17-én tartotta meg felolvasó-estélyét 

mely ismet nagyszámu közönséget gyüjtőtt össze 

a városház nagytermébe. Elsőnek Hegyesi Jolán 

polg. isk. tanitónő lépett a felolvasó-asztalhoz és 

a Kurucz-költészetről, nemzeti életünk ez üde, 

virágos mezéjéről tartott igen szépen megirt s 

általánosgérdeklődéssel hallgatott felololvasást. - 

Szólott a kurucz.-korszak és költészet szelleméről, 

majd az egyes költeményeket a korszak főbb tör- 

téneti; momentumait megfelelő időrendben s 

jellemzőgpéldák bemutatásával ismertette. A kor- 

szak műfajok szerint csoportositott költői termé- 

keinek áttekintése után foglalta a költemények 

formáit, mindenütt a népies elemek kiemelésével. 

Hegyi József gymn. tanárnak szép szavalata kö- 

vetkezett ezután, ki Kiss József ,„Szép Patoné 

cz. balladáját oly erőteljes, világos és gazdag szi- 

nezéssel adta elő, hogy a közönség szünni nem 

akaró tapssal adott kifejezést osztatlan tetszésé- 

nek. Végül Ferenczy István polg. isk. igazgató 

olvasott fel egy éles megfigyeléssel és gonddal, 

megirt, vonzó ismertetést a ,„Nelvidék népéről, 

mely a felvidék történetének keretében igen ta- 

nulságos, eleven és találó képét nyujtá az egy- 

szerü viszonyok közt élő tót atyafiak életének s 

a hallgatók figyelmét mindvégig lebilincselte. - 

Értesülésünk szerint a polgári kör e cyelusban 

utolsó felolvasó-estélyét jan. 7 én fogja tartani. 

egy markos ficzkó fogadott, a ki meghallgatván 

panaszomat, igy szólott: 

- Ne féljen semmit, három nap mulva ke- 

zébe adok valamennyi bizonyitékot! 

Ez fölöttébb biztató igéret volt s én mégis 

úgy éreztem, mintha a fogamat huznák, Güns ur, 

- igy hivják a magándetektivet - egész az elő- 

szoba ajtajáig elkisért s ott még egyszer nyájasan 

a fülembe sugta: 

- Akár meg is szerkesztheti a válókere- 

setet! 

Mit tennének önök, tisztelt szerkesztőség, a 

hasonló esetben? Én őszintén bevallom, hogy fel- 

dult lélekkel távoztam a detektiv lakásából. A 

kártyázás nem esett jól, a szivart keserünek ta- 

láltam s mikor t. nőm izléses pongyolában ajtót 

nyitott, majdnem felsikoltottam fájdalmamban. - 

Vacsora közben mindegyre csak őt néztem s mind 

jobban megérlelődött bennem az a tudat, hogy 

boldogtalan lennék, ha őt sohasem ölelhetném 

többé. Ez estén még talán szebb volt, mint valaha; 

királynői termetéhez szerelmesen simult a kék- 

szalagos fehér ruha, bársonyos teintje kipirult, 

éjfekete hajában egy vérvörös szegfű viritott. - 

Eszembe jutott a detektiv igérete: hogy három 

nap mulva a kezemben lesz minden bizonyiték. 

Mi történik, ha csakugyan be találja bizonyitani, 

hogy nőm titokban légyottokra jár? Most kényel- 

mes a dolgom, mert a sejtés utóvégre is semmire 

se kötelez, - de akkor, a biztos tudattal szivem- 

ben - ennek már igazán a fele se tréfa... A 

bizonytalanság még mindig kellemes lehet, de a 

pozitiv tény, - ujjé! Odakünn zuhogott a hideg 

októberi eső, idebenn a kályha vörös reflexei tán- 

czoltak a diófa-kredencz rézcsattjain... Oly me- 

leg, világos, derült volt ez a családias interieur. 

Mariska annyi grácziával tipegett ide-oda a sző- 

nyegen, hogy a torkomat elszoritotta az ijedtség: 

milyen borzalmas lehet most a befütetlen legény- 

szobában! Mariska később a zongorához uült s a 

kedves operettjeimet játszotta; Lilit, Offenbachot, 

a szentelt milly-milly gyertyát, a Denevér valcze- 

reit s a szobaleány behozta a fekete kávét..... 

Egyszerre megbizonyosodott előttem, hogy bolon- 

dot cselekedtem s aggódva elbujtam a hintaszék 

vánkosába . . . Később, félóra mulva (Mariska idő- 

közben nyugalomra tért) belopóztam a hideg dol- 

gozószobába és ekkor... 

Tisztelt szerkesztőség, mit tagadjam: elkö- 

vettem a legnagyobb gyávaságot, a mire férfiu 

valaha képes volt. Elváltoztatott irással levelet 

irtam a feleségemnek, nem többet és nem keve- 

sebbet ennél az öt szónál: 

„Vigyázzon magára, minden lépésére ügyelnek". 

A levelet másnap bedobtam a levélszekrénybe 

és azóta szivdobogva lesem, vajjon Mariska nekem 

megmutatja-e a különös figyelmeztetést ? Mos) 

már három napja, hogy a levelet megkapta, de 

mindeddig abszolute nem szólott róla. Mit jelent 

ez? Annyi bizonyos, hogy csütörtök óta nem jár 

többé a szabónőhöz, sőt a mult heti barátnőjét is 

békén hagyta. 

Ostobán vagy gyalázatosan cselekedtem-e ? 

Ha pár sorral megvigasztalnak kételyeimben, örökre 

lekötelezik tisztelőjüket: i 

a 23453. sz. előfizetőt. 
ó 

Nagyságos uram, ne beszéljünk bolondokat ; 

ön okosan és férfiasan cselekedett. Csak tegye a 

kezét a szivére és mondja meg: jó lenne-e most 

egy rideg hotelszobában lakni s eltéphetetlen 

róastbeefekkel viaskodni valami barátságtalan ét- 

terem asztala mellett? Otthon a jó meleg szoba, 

a kitünő vacsora, az illatos kávé, - teringettét, 

hagyjuk a meditálásokat Paul Bourgetnek, mert 

az szegény abból él, hogy meditál. De ön, a kinek 

jó hivatala, szép felesége, kellemes otthona van, 

- ön bizony, hál' Isten, nem szorul arra, hogy 

együgyü problemákkal bajlódjék. Az ilyesmi csak 

a Tolsztoj regényhőseinek való, nem pedig eg 

becsületes magánhivatalnoknak. 

Fogadja köszönetünket szives bizalmáért és 

adja át kézcsókunkat kedves nejének, az irodalmi 

nagyságos asszonynak. 

.
 

.
.
.
.
.
.
.
.
 

r
.
 

ú 



.
.
.
.
.
.
.
 

y
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- A szolnok-dobokamegyei történelmi, iíro- 

dalmi és ethnographiai muzeum részére már seré- 

nyen folynak az adakozások. Sok érdekes régiség 

s egy egész kis numizmatikai gyüjteményt kül- 

döttek már be. Az uj év első napján megjelenő 

számunkban hozzuk az első közleményt az ada- 

kozásokról. 

- Az uj század. Lapunk jövő száma 1900. 

január elsején jelenik meg. Szándékunk e számhoz 

egy kereskedelmi és ipari érdekekkel foglalkozó 

külön mellékletet adni. Felkérjük mindazon keres- 

kedő- és iparosokat, akiknek hirdetni valójuk van 

vagy különben is életjelt akarnak magukról adni 

az uj század hajnalán, hogy lapunkat a jövő 

csütör tölíg a esni szigestedjenet 

Angyaljárás 
(Egy kis bemutató.) 

Vasárnap este kigyulnak a karácsonyfák 

tarka gyertyái és beragyogják a vidám gyermek- 

szatot Bachus, Vénus és más nyomtatvány kép- 

kor kedélyvilágát. A betlehemesek danáját gyer- 

mekzaj váltja fel, s a mesebeli tündérország ver 

tanyát sok uri házban, sok csendes hajlékban. 

Apró gyertyák, kis mécsek világitanak a szeretet 

nagy éjszakáján, s ugy örül a gyermeksereg az 

angyalfián, mintha egy édes, aranyos menyország 

mosolyogna le a reménység örökzöld fájáról. 

Ezt az estét az angyalok készitik elő, a két 

lábu angyalok, kik leszálltak a földre s a főtéren 

szemlét tartottak a karácsonyi kiállitás fölött, 

mely az idén változatosság tekintetében tul tett 

az eddigieken, jeléül annak, hogy az angyal-ipar 

is nagyon fejlődik. A főtér kirakatai csak ugy 

csillognak a sok játék- és piperetárgyaktól, melye- 

ket az angyalok és didergő iskolás gyermekek 

sóvárgó szemekkel nézegetnek órahosszat, utcza- 

hosszat. Egyik abban tamáskodik, hogy vehet-e, 

másik abban, hogy kap-e? 

A kiállitók sorát Papp Jenő nyitja meg a 

sarkon. Papp Jenő a jubilans, ki üzletének 30 

eves fennállását jubilálja a jövő évben. A római 

pápa a jövő évet a 19-ik századhoz tartozó, be- 

zaró, utolsó, s azért jubiláris évnek tekinti. Azért 

ő is uj év első napján nem a jövő század hajnal- 

hasadását üdvözli, hanem a jelen század lenyugvó 

napjának köszöntésére siet, s ezzel ő is jubilál, 

Szép uüzlete van a férfi és női divatraktár köré- 

ből sok piperetárgygyal, uri hölgyek és fiatal urak 

számára. A jó, finom izlést e téren ő vezette be. 

Mondják, hogy egy kicsit borsos áron adogatja a 

portékát. De hát kérem alásan, a mi szép és jó 

az drága. Olcsó husnak hig levese. Ennek a köz- 

mondásnak legjobb beigazolását nyerjük a deési pia- 

czon, a hol egy pár uri czipőt 3 frttól 7 forintig 

lehet kapni. Milyen lehet a 3 frtos czipő? 

Egy fordulattal másik sarkon vagyunk 

Menth Béla czukrászatánál. Az üzlet belseje csupa 

falnivaló habos jószág s azonkivül egy csomó szebb- 

nél-szebb diszitő tárgy karácsonyfára. 

Egy szende leányzó szemlesütve bocsátja 

azokat áruba s fiatal gavallérok isszák benn a 

habos kávé langyos nedüjét. Az ablakba kiposzti- 

rozott ideális karácsonyfa egy hét óta csalogatja 

be a vevőket s iskolás gyermekek áhitattal és 

isteni félelemmel nézik a sok czifraságot, édessé- 

get s nagyokat falnak - képzeletben. 

Mielőtt a járó-kelő tovább menne, Bakó 

Mihály fodrász üzletében rendezteti hajzatát, ször- 

méjét, hogy jobban örvendjenek a hölgyek. 

A szomszéd bolt a Scheiriché. Nagy mester 

a kirakat összeállitásában. Mindig a legujabbat 

mutatja be a galanteria és sport köréből. 
Scheirich Árpád üzlete - ujdonsággal van tele, - 

kezdett munkák, disztárgyak, - alsó ingek, nadrágok. - 

Mindenféle játékok. - Járó babák s állatok. - Mind ka- 

rácsonyra valók. - Férfi s női nyakkendők. - Pipereczikk, 

zsebkendők. - Mind nagy választékban vannak. - Szép 

boltja van bizony annak. (Rossz vers, de igaz.) 

Gálócsi Samu irodalmi kiállitást rendezett. 

Kaphat ott olvasni valót mindenki, a bölcs tudós- 

tól le a legkisebb tintanyaló diákig, a Sulamit- 

keringőt zongorázó urhölgytől a kalendáriumos 

vén banyáig. 
Arany János, Petőfi, - Madách, Tompa, Endrődi, - 

Szász Károly és Jókai, - Kis és 2 Kisfaludy, - Dóczi, 

Eötvös, Kölcsey, - Mikszát és Vörösmarty, - Kozma, 

Szabolcska, Sz"na T"más, - Szász Károly és annyi más - 

Vagyon nála raktáron - s igen jutányos áron. 

Ezeken kivül a piperetárgyakat is szépen 

megszólaltatja. Az albumok és sötét hátterü leve- 

lező-lapok tömegét szerelmes levélpapirok zárják 

be. Nagyon közelről szemlélve feltünést kelt egy 

nagy krokodilusi tintatartó. Ez az állat a kroko- 

dilusi könnyeket tintából potyogtatja. A szobrá- 

viseli. 

Brugovitz József nagykereskedő és vállalkozó. 

Vasember, ki a legerősebb vaspörölyt épp oly szi- 

vesen árusitja, mint az olvadékony czukorkát. Fü- 

szer, csemege s a szeszes világ összes termékei 

nála vannak konczentrálva. Jóravaló garszon em- 

ber, évek óta házasodik, de nincs szöröncséje a 

szerelemben. Hogy az élet keserüségeit megéde- 

sitse, a jövő év első napján tejcsarnokot nyit s 

akkor tejjel-mézzel folyó kanaán lesz a főtér. 

Most következik a világhirü czég: 

Baráth Béla barátságos női- és férfi-divat 

raktára. Csak rövid ideje, hogy a deési piaczon 

van s már is nagy forgalmat csinál. Nem ő a 

világhirű czég, hanem ilyenekkel áll összeköttetés- 
ben s azért elsőrendü minőséget árul olcsó áron. 

Üzlete áruval és vásárlóval tömve van. Nem dol- 

gozik hozomra, hanem inkább hozományra, mert 

nősülni óhajt. Szende képü leányok, kikre nagy 
jövő vár, fiatal özvegyek, kiket a bánat sulya 
nyom, anyós-jelöltek, kik nem ismerik az anyós- 

pálya himes mezejét, sziveskedjenek ezen a nem 
szokatlan uton lapunk kiadóhivatalához fordulni. 

Arczképes igazolványok előnyben részesülnek. Jel- 

szó: komoly vevő. 

Sarkon van a nagy bajusszu Rehák Ágoston 

üzlete. Ő volt az első, a ki a karácsonyi diszek- 

kel s az édességek tarka változatosságával előho- 

zakodott. Van a boltjában nehány nagy sertés, 

ezeknek iszonyu gyomra czukordoboz gyanánt 

használható. Szerdán történt, hogy boltjának egyik 

rejtekében egy őslényt fogtak el. Ez a hir akkor 

„Csapdában az őslény" ezim alatt az egész várost 

bejárta. Csodára járták aztán a boltját, mig végre 

kiderült, hogy ott czukorkából készült egy pár 

párducz, vagyis rövidebben egy pár ducz fészkel. 

Ezek magaslanak ki a különböző czukrok, süte- 

mények, speczialis halfajták közül. De kimagaslik 

ő maga is, mint az üzlet feje, ellentétben segéd 

tisztjével a kis Prunerrel, ki éppen akkora, mint 

a legkisebb karácsonyfa, a mit eladott. Tegnap én 
is horgonyt vetettem a boltjában, nem tudom mit 

aratok. A kiskirály-utczai bennlakók egy öklözö 

gor-ugrányt fedeztek fel a Rehák kirakatában, a 

hol vigan éli világát. Mindennap áthozat vagy 10 

knikebájnt Offáktól, tekintettel a nagy hidegre. 
Mikor a pinczér azt mondta neki, hogy: czálen, 

elkezdett verekedni. A pinczérnek sikerült derült- 

ségét az utolsó pillanatig megőrizni. Ekkor azon- 

ban a gorugrány orron ütötte s fizetni akart, de 

egyet gondolt s mielőtt valaki tiltó szavát fel- 

emelhette volna, kiugrányolt az ablakon. Fizetés 

helyett egy gorcsövet hagyott hátra. 

A másik sarkon Ágai Ignácz magaslik ki. 

Az ő boltja az igazhivő gyermekek mekkája. Ki- 

rakata olyan, mint az ezeregy éj tündérmeséje. 

Iskolába járó gyermekek menet-jövet ott rasztol- 

nak, némely a frustukját is ott nyeli le. Oda so- 
rakoznak az ajtó körül bizonyára abból az elvből, 

hogy 20 szem többet lát. Kicsi és nagy 
örömre pendül, ha a boltba belép. A nagy ruha-, 
kalap- és czipő-raktáron kivül a gyermek-játékok- 

nak is nagy raktára van. Portékái mind jó minő- 

ségüek s ha kell, 

Mindjárt szembe két jóravaló fiatal keres- 

kedő működik. Egyik Lefkovits Gyula, a kinek 

szövetraktára van. Nagyon szolid üzlete ez. Ol- 

csón méri a férfi ruhának való szöveteket, innen 
magyarázható, hogy egész csendben, majdnem el- 

dugott helyen igen szép forgalmat csinál. 

A másik kereskedő Drucker -Brüll, a ki 

kész ruhákat, czipőket, kalapokat stb. árul. Nagy 

konkurrense volt Ágainak. Ha Ágai czipőket rakott 
ki, ő is azonnal berendezte magát. Ha gallérokat 

tett a kirakatába, ő is kirukkoltatta. Aztán gon- 

dolt egyet Ágai és házat vett.. . Tessék ezt is 
utánna csinálni. 

Csiszár és Vásárhelyi czég egy régi és jó- 
hirüű üzletnek a tulajdonosai. Nagy üzlet, két nagy 

helyiséggel. Fűszer, csemege, vas és sok másféle 

egyaránt ! 

azokért akár Nyiltérre is lép. 

portéka nagymennyiségben kapható nála. A kik 

tőlük vásárolnak, azok mind megvannak elégedve, 

s ez reájuk nézve a legszebb jutalom. 

A karácsonyi sorozatot a Gőczi boltja zárja 

be. Gőczy Kóroly a sarkon. Ő a legudvariasabb 

kereskedő a mérsékelt égőv alatt, s ez már ma- 

gában véve garanczia arra nézve, hogy üzlete vi- 

rágzó. Azon a helyen, a hol az ő boltja van, más 

élhetetlenek sokkal jobb időben - mint a jelen- 

kori - tönkre mentek. Ő vagyont gyüjtött, üzlete 

virágzik és viritani fog jövőre is, mert nagy szor- 

galommal lát utánna a dolognak. Mikor egy kis 

szabad ideje akad, egyházának tesz szolgálatot, 

lévén ő a deési ev. ref. egyhíz ügybuzgó goud- 

noka. E sorokkal befejeztük karácsonyi bemuta- 

tónkat. Üdvözöljük a jövő századot e jelszóval: 

Pártoljulk o a Ehazai 1i ipart, ereskedelmet 

rodalom 

- Háztartás a magyar háziasszonyok közlönye. 

Megjelenik minden 1., 10. és 20-án. Szerkeszti: Kürthy 

Emilné. Kiadja: Athenaeum r-t. A magyar gazdasszonyok 

egyetlen lapja, tanácsadója, a havonként háromszor meg- 

jelenő „Háztartás". A jó gazdasszony bizalmas barátja, az 

avatatlanok támogatója a háztartás gondjaiban. A folyton 

változó, de a háztartás minden ágát felőölelő sorozatai: 

Gyermekszoba, Egészség, Gyógynövények, Szépség ápolása, 

Lakás, Ékszerek, Kézimunka, Szabás és varrás, Pecséttisz- 

titás, Maradékok fölhasználása, Háziszerek, Mosás, Vasa- 

lás, Kártékony állatok, Fűtés, Világitás, Szappanfőzés, 

Éléskamra, Bevásárlás, Étlapok, Ételek, Baromfi-udvar, 

Konyhakert, Szobakertészet, Diszkert, Gyümölcs, Nyaralás, 

Fürdőzés, Nőkről a nőknek, Irodalom, Szinház, Zene, Kép- 

zőművészet, Családi rovat, Rejtvény, Szerkesztői posta, 

Kedvezmények stb. bőven és érdekesen tárgyalják a tudni- 

valókat; igen gyakran diszes kivitelü képekkel szemlélte- 

téskáp. Bő és válogatott szépirodalmi rész a legkitünőbb 

irók tollából. Gyönyörü kiállitás. Minden szám füzve és 

felvágva. Az apróhirdetések rovatát a kiadóhivatal ingyen 

bocsátja az előfizetők rendelkezésre. Egy másik kedvez- 

mény, hogy a „Háztartást előfizetői a Forgó bácsi „Kis 

Lap'-ját ! frt helyett 1/, évenként 75 krért rendelhetik meg. 

Előfizetési díj negyedévre 1 frt 50 kr. Mutatványszámot 

kivánatra ingyen küld a kiadóhivatal. Megrendelő czim: 

„Háztartást kiadóhivatala. Budapest, Kerepesi-ut 54. sz 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

HIRDETEÉSEK. 

Bérbe adó birtok. 
Szolnok- Dobokavármegye Szükerék köz- 

ség határában fekvő, egy felerészben szántó, 
felerészben kaszáló és legelőből álló 150 
hold területü földbirtok 1900. évi 
május 1-tól számitott 6 egymásután követ- 
kező évre, előnyös feltételek mellett 

bérbe adatik. 
A birtokhoz megfelelő gazdasági épü- 

letek és egy kisebb tisztilak tartozik. Vasúti 
állomás Nagy-Iklód - egy órai távol- 
ságra. Közelebbi felvilágositás nyerhető a 
tulajdonosnál özv. IRalogh Györgyné 
urnónél Szűkeréken, vagy Deésen Dr. 
Weisz Lipót ügyvéd irodájában. 

Szamosvölgyi vasut részvénylársaság. 

13296/A. II. 1-3(258) Iirdetmény. 

A szamosvölgyi vasut részvénytársaság 
igazgatósága által ezennel közhirré tétetik, 
hogy az 1899. évi deczember hó 18-án 
Deésen tartott igazgatósági ülés alkalmával 
a kir közjegyző közbenjöttével a társaság 
elsőbbségi részvényeinek következő számai 
sorsoltattak ki: 105, 7098, 821, I314, I321, 

1324, 1958, 3573, 4171, 4404, 4646, 4831, 
5738, 5781, 6580, 6952, 7666, 7797, 8563, 
9561, 10591, 10985, 11010, I1684. 12374, 
13032, 13100, 14148, 14355 és 146908. 

Ezen elsőbbségi részvények 1900. évi 
julius 1-tól kezdve a társaság főpénztáránál 
Deésen és Schoeller és társa bankkházánál 
Bécsben (Bauermarkt 13.) lesznek teljes név- 
értékben beváltva. 

Deés, 1899. deczember hó 20- -án. 

A szamosvölgyi vasut 
igazgatósága. 

STANDARD 
eletbiztositó-társaság, 

/ 

a legolcsóbb dítételek s a legliberálisabb feltételek mellett köt életbiztositásokat. - Bővebb 
felvilágosítást ad a budapesti vezérigazgatóság: V., Fürdő-utcza 4, vagy a deési kepsdóség? 

Deák-utcza szám alatt. 
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czukrászat hlharácsonyi kiállitása. 
Dús vélaseet mindennemü farácsonyfa-díszefiően. őlcsó árak. 

Aipttato tt 1870-ben. g 

Karácsony és ujévrel 

e 

nöl 

[ 

N II: 

Divatszövetek 30 krtól feljebb 
Jó mosó barchettek 20 krtól feljebb 

Fekete és szines selymek 80 krtól feljebb 
Téli alsó szoknyák 1 frt 50 krtól feljebb 
Muffok és boák 2 frttól feljebb 
Valódi Jáger alsó ruhák 

Pamut- és gyapju harisnyák 
Bőr- és gummi czipők 

(192) 

Alkalmi bevásárlások! 

mélyen leszállitott szabott árak mellett 

és férfi divatraktárában. )eés, főtér. 

Legujabb ingblusok 1 frt 20 krtól feljebb 

Valódi Rumburgi, Creasz és Chifon-gyolcsok. 

szönyegek, függönyök, nanlanok, ágy- és agztalteritók, asztalnemüek és pokróczokból nagy raktár. 

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesittetnek. 

PAPP JENŐ,. pDeés. 

FÉnR I: 
Ruhaszövetek 2 forinttól feljebb 

Valódi Jáger alsó ruhák 
Kalapok és sapkák 
Czipők és kesztyük 
Szines- és fehér ingek 
Gallérok és mangettek 

Nyakkendők 

Bőr- és gummi czipők 
Selyem és clott ernyők minden árban. 
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ezasese aras 
18411809. végr. sz. 1-1(256) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a budapesti kir. törvényszék 1899. évi 41201. 

számu végzése következtében Dr. Braun Adolf 

budapesti ügyvéd által képviselt Hofherr és Schranz 

bpesti czég javára bátoni lakos Szalay Lajos ellen 

6819 frt s jár. erejéig 1899. évi április hó 22-én 

foganatositott kielégitési végrehajtás utján le- és 

felülfoglalt és 1625 frtra becsült különféle gazda- 

sági gépekből álló ingóságok nyilvános árverésen 

eladatnak. 

Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 

1899. évi V. II. 157/4. számu végzése folytán 
6819 frt tőkekövetelés, ennek 1897. évi deczember 
hó 15-ik napjától járó 60/, kamatai, 1/,0/, váltódij 
és eddig összesen 134 frt 50 krban biróilag már 

megállapitott költségek erejéig Bálványos-Váralja 

községében a helyszinén közbejövetellel leendő 

eszközlésére 1899. évi deczember hó 27-ik napjá- 
nak délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hi- 

vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 

évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kész- 

pénzfizetés mellett, a legtöbbet igérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielé- 

gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

Kelt Deésen, 1899. évi deczember hó 6-án. 

Szentpétery, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 9360-890. 1I(255) 
Pályázati felhivás. 

A nyugdijazás folytán üresedésbe jött 
szépkenyerü-szent-mártoni körjegyzői állásra, 
a mely körjegyzőséghez Szépkenyerü-Szent. 
Márton, Erdő-Szombattelke, Oláh-Vásárhely 
és Kötke községek tartoznak, pályázatot 
hirdetek. 

Felhivom a pályázni szándékozókat, mi- 
szerint elméleti és gyakorlati minősitésüket, 
valamint eddigi alkalmaztatásukat igazoló 
okmányokkal telszerelt pályázati kérvényüket 
hozzám folyó hó végéig adják be. 

Ezen állás javadalmazása évi 400 frt 
fizetés, 80 frt lakbér és 147 frt irodai, uta- 
zási és szolgatartási átalány. 

Kékes, 1899 deczember II-én. 

Debreczeni Dénes, 
főszolgabiró. 

Szolnok-Dobokavármegye főispánjától. 

Szám 1133-899. 1-2 

Pályázati hirdetmény. 
A kormányzatomra bizott törvényható- 

ság számvevőségénél egy 880 forint évi 
fizetés és 200 forint lakbéri illetménynyel 
egybekötött alszámvevői állás üresedett meg, 
melyre ezennel pályázatot hirdetek. 

A kapcsolatban esetleg megüresedendő 
alszámvevői czimmel egybekötött számtiszti 
állásra, melylyel 700 forint évi fizetés és 
150 forint lakbérilleemény jár, szintén ez 
uttal hirdetek pályázatot és felhivom mind- 
azokat, kik a szóban forgó állások bármelyi- 
két elnyerni óhajtják, hogy az 1883. évi I. 
törvényczikk I., 17. és 18. § ban előóirt mi- 
nősitésüket, valamint eddigi szolgálataikat 
igazoló okmányokkal felszerelt pályázati ké- 
résüket hozám 1900. évi januaár 10-ig 
nyujtsák be. Elkésetten érkezett folyamodvá- 
nyok figyelembe nem vétetnek. 

Deésen, 1899 deczember hó 12-én. 

ld. Br. Bornemissza Károly, 
főispán. 

sz. 1756-899. tikvi. 1-1(267) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A kékesi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a szamosujvári Kise- 

gitő Takarékpénztár részvénytársaság végrehajta- 

tónak Boros Lájos és neje Czégér Sára végrehaj- 

tást szenvedők elleni 100 frt 06 kr. tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében a kékesi 

kir. járásbiróság területén levő, Buza község ha- 

tárán fekvő, alperesek Boros Lajosnak a buzai 

268, sz. tjikvben A. A 2, 4, 5. rsz. ingatlanára 

62 frt kikiáltási árban és Czégér Sárának a buzai 

457. sz. tjevben A. 4 2. rsz. ingatlanára a C. 1. a. 

Isztrátye Joszip javára bekebelezett haszonélvezeti 

jog épségben tartásával 282 frt kikiáltási árban 

az árverést 62 frt és 282 frt ezennel megállapi- 

tott kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb 

megjelölt ingatlanok az 1900. évi január hó 20 ik 

napján délelőtt 9 órakor Buza községházánál meg- 
tartandó nyilvános árverésen a megállapitott ki- 

kiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók végrehajtató kivéte- 

lével tartoznak az ingatlanok becsárának 1090/, át 
vagyis 6 frt 20 krt és 28 frt 20 krt készpénz- 

ben, vagy az 1881: LX. t. cz. 42. §-ában jelzett 

árfolyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én 33833. szám alatt kelt igazságügyministeri 

rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpa- 

pirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: 

LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 

bályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 
A kir. jbiróság, mint tikvi hatóságtól. 

Kékes, 1899. évi augusztus hó 14-én. 

Simay lános, 
kir. járásbiró. 

ges......................................... essesesseveseseesesesesesee 

LEFPKOVITS GYULA 
POSZTÓ És GYAPJUÁRU RAKTÁRA DEÉSEN. 

5-5(202) 

Pidue, Peruviem és Doszking 
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 Daczára annak, hogy a gyapjuszövetek ára folyvást emelkedik, kiterjedt 

összeköttetésemnél fogva mégis abban a helyzetben vagyok, hogy a legelső 
gyárakból beszerzett áruimat az eddigi árban adhatom el. 

Ajánlom kitünő bel- és külföldi uri ruhaszöveteimet. 

Ajánlom télikabátoknak: Mandarin, Couvel, Astrachan, Mon- 
tagnae, szines és fekete Scheviote; vadászöltönyöknek való Loden; 
Frakk, Jaket és szalonöltönyöknek a legszebb fekete Kamgarn, Atlasz, 

szoba- és lópokróczokból, valamint szobakellékekből. 
árakról és előzékeny kiszolgálásról a n. é. közönséget biztositva, vagyok 

szöveteket. Továbbá nagy választék 
A llegolcsóbb 
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LEFKOVITS GYULA. 

Eratározmzott elcesé árak, szolid kiszolgálás. 
ee...................................... eoosoosevvovvssoeeese0s 

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdájában Deésen, 1899. 


